FEN_VE_TEKNOLOJİ_6 (201-300)

201)     I. dokular

            II. sistemler

            III. organlar

            IV. hücreler

Bir Canlının oluşabilmesi için gerekli yapılar yukarıda verilmiştir. Olu​şum sırası aşağıdakilerden hangisidir?
A)  l -IV -II -III

B) IV-I-II-III

C)  IV-I-III-II 
D) l-IV-III-II
202) hücre-doku-organ-sistem-organizma ilişkisi ile ilgili verilen ifadelerden hangisi veya hangileri d-Aşağıda doğrudur?
I. Tüm dokular aynı tip hücrelerden oluşur.

II. Sistemler, birlikte çalışan organ gruplarından oluşur.

III. Sistemler bir araya gelerek organizmayı oluşturur.
A) Yalnız II 
B) I ve III 
C) II ve III 
D) I,II ve III
203)Bedensel değişimin en yavaş olduğu dönem aşağıdakilerden hangisidir?
A) Bebeklik
B) Ergenlik
C) Yetişkinlik
D) Yaşlılık
203)) Görme olayı sırasında ışığın izlediği yol tablo halinde verilmiştir. “ ? “ işareti yerine ne yazılmalıdır?

Cisimden gelen          Saydam tabaka         Göz bebeği         Göz merceği

Işık ışınları                 ( kornea)
 Beyin            Görme sinirleri         ?                Arka oda

     A) Kör nokta                  B) İris                  C) Ön oda                       D) Sarı benek 

204) Aşağıdakilerden hangisinin karşısındaki olayla bir ilgisi  yoktur?
A)Sentrozom-bölünme   

B)Lizozom-salgı     

C)Mitokondri-Besin sentezi   
D)Çekirdek-Yönetim

205) Aşağıdakilerden hangisinde  Tozlaşma  doğru tanımlanmıştır ?

 A ) Yumurtanın dişi organda oluşması       

 B ) Polen ile yumurta hücresinin çekirdeğinin birleşmesi

 C ) Dişi organın yapışkan sıvı olmasıdır   

 D ) Polenin dişi organa taşınmasıdır

206 ) İnsanın gelişimi düşünüldüğünde aşağıdaki yorumlardan hangisi yapılamaz ?

          A ) Gelişmenin görüldüğü en son basamak ergenlik dönemidir. 

          B ) Gelişimin en hızlı olduğu dönem anne karnındaki dönemdir.

          C ) Doğumdan sonraki dönem yetişkinlik dönemidir.

          D ) İnsanda boyca büyüme en az yaşlılık döneminde görülür.  
207) 


	      Lizozom
	   Mitokondri
	          Golgi
	   Kloroplast

	               Lizozom
	                             Mitokondri
	                   Golgi
	           Sentrozom


             A hücresi                                                                    B hücresi
A ve B hücreleri incelenerek sahip oldukları organellerin sayısı yukarıdaki gibi şematize edilmiştir. Buna göre bu canlılar  ve hücreleri ile ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenemez?

A) B hayvan hücresidir.         

B) A hücresi hücre çeperine sahiptir.

C) A hücresi daha fazla enerjiye ihtiyaç duyar.  

D) her iki hücrede de oksijen üretimi gerçekleşir.

208)Bazı canlıların yumurtadan çıktıktan sonra yapısal değişikliğe uğrayarak ana canlıya benzer hale gelmesine “başkalaşım” denir.

Buna göre aşağıdaki canlıların hangileri başkalaşım geçirir?

I. Kertenkele          II. Kurbağa       III. Balık           IV. Kelebek

A) I-II                B) II-III               C) II-IV             D)  I-III-IV    

209)Aynı görevi yapan hücrelerin bir araya gelerek oluşturdukları yapıya ne ad verilir?

A) Organ           B) Sistem               C) Doku             D) Organizma

210)Aşağıdakilerden hangisi insanın gelişim dönemlerinden değildir?

A)  Bebeklik         B) Çocukluk            C) Yaşlılık             D) Emeklilik

211)Son  yıllarda  organik  tarım  ürünleri   neden  değer  kazanmıştır?

A)Doğal  şartlarında  yetişmiş  olmaları.   

B)haşaratla  ilaçla  mücadele  edilmesi.

C)Kimyasal  gübre  kullanılması.    

D)Kimyasal   maddelerin  toprağın  yapısını bozması

212)Bitkilerde  böceklerin  etkinliği  hangi  olay için  büyüktür?

A)Yaprak  gelişimi   B)Meyve  oluşumu     C)Çiçeğin  tozlaşması   D)Kökün  gelişimi

213)Aşağıda verilen canlılardan hangisinin üremesinde iç döllenme, fakat dış gelişme görülür?
A) Kurbağa         B) kedi

C) balık

D) Leylek

214) Tozlaşmadan sonra çiçekte meydana gelen ilk olay aşağıdakilerden hangisidir?
A) Çimlenme
B) Döllenme

C) Meyve oluşumu
D) Yaprak açma
215)I.   İribaş

       II.  Döllenmiş yumurta

       III. Larva

IV.Yavru kurbağa

Kurbağanın başkalaşım evresiyle ilgili yukarıda verilen değişimlerin oluşum sıraları hangisinde doğru olarak verilmiştir? 

A) I, III, IV, II 


B) II, I, IV, III



C) II, III, I,  IV


D) III, II, I, IV

216)Meyve aşağıdaki kısımların hangisinin gelişmesiyle meydana gelir?

A)Dişicik borusu
B)Çiçek tablası
C)Yumurtalık

D)Başçık

217)Aşağıdakilerden hangisi hücre zarının özelliği değildir?

A)Canlı olma



B)Seçici geçirgen olma

C)Hücrenin bütünlüğünü koruma
D)Yumurta akı kıvamında olma

218)Fazla miktarda enerji tüketen karaciğer ve böbrek hücresinde aşağıdaki organellerden hangisi sayıca daha fazladır?

A)Ribozom

B)Mitekondri

C)Lizozom

D) Endoplazmik retikulum

219)Aşağıdakilerden hangisi bitkilerde tozlaşmayı kolaylaştırır?

A)Çiçek tablasının dar olması

B)Çanak yaprağın yeşil renkli olması

C)Taç yaprakların kokulu ve renkli olması

D)Böcek sayısının az olması

220)Ayşin annesinin verdiği elmadan bir ısırık alır almaz elmanın içinde gördüğü kurtçukla   önce irkildi, sonra gülmeye başladı. 


Bu olayda elma ve kurtçuk ile ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A) Elma hücrelerindeki kofullar, kurtçuk hücrelerindeki kofullardan büyüktür.

B) Elma hücrelerinin içinde sentriyol organeli bulunur.

C) Kurtçuk hücrelerinin yapısı köşeli, elma hücrelerinin yapısı yuvarlağımsıdır.

D) Kurtçuk hücrelerinin içinde klorofil organeli bulunur.

221) Aşağıdakilerden hangisi hem erkek hem de dişi üreme hücresi için ortak bir özelliktir?

A) Bol besin içerme

B)Hareketli olma

C)Kalıtsal madde taşıma 

D)Her zaman oluşma

222)Organik tarımın asıl amacı aşağıdakilerden hangisidir?

A)Çevre kirliliğini artırmak

B)Ürün miktarında artış sağlamak

C)Çölleşmeyi önlemek

D)Ürün kalitesinde artış sağlamak

223)Aşağıdaki canlılardan hangisinde yumurta hücresi kesinlikle oluşmaz?

A) Tavuk       B)Gül        C) Amip      D) Koyun

224)Çam ağacında bulunup insanda bulunmayan hücre organeli aşağıdakilerden hangisidir?

A) Mitokondri    B) Ribozom 
 C) Koful 
   D) Kloroplast

225)Aşağıdakilerden hangisi bitki ile hayvan hücresini ayıran farklılıklardandır ?

 A) Ribozom  

B) Kloroplast   
C) Mitakondri   
D)  Hücre zarı

	CEVAP ANAHTARI ( 201/225)

	201
	C
	211
	A
	221
	C

	202
	D
	212
	C
	222
	D

	203
	D
	213
	D
	223
	C

	204
	C
	214
	B
	224
	B

	205
	D
	215
	C
	225
	B

	206
	C
	216
	C
	
	

	207
	D
	217
	D
	
	

	208
	C
	218
	B
	
	


	209
	C
	219
	C
	
	

	210
	D
	220
	A
	
	


226)Aşağıda ergen bir gencin yaşadığı sorunlar verilmiştir.Bunlardan hangisi bir yönüyle diğerlerinden  farklıdır ?

A)Vücutta sivilcelerin çıkması 
 
B) İsteksizlik

C) Vücutta tüylerin çıkması


D)Yağ ve ter salgısının artması

227)Aşağıda verilen canlılardan hangisi üreme şekli bakımından diğerlerinden farklıdır ?

A)  Yunus

B) Kedi    
C) Balık 
D)  At

228)Aşağıdaki  canlılardan hangisi başkalaşım geçirmez  ?

A)Kelebek 
B) Yılan 
 C) Kurbağa  

D) Sivrisinek

229)Hücrelerinde kloroplast bulunduran bir canlı için aşağıdakilerden hangisi          
              Yanlıştır?

A)Hücrelerinde ribozom vardır.              

 B)Fotosentez yapabilir.             

C)Hücre zarı haricinde bir de hücre duvarı vardır.
 D)Hücrelerinde sentriyoller bulunur.

230)Aşağıdaki Canlılardan hangisi başkalaşım geçirir?
A)Yılan  
B)Kuş

 C)Kertenkele

 D)Kelebek
	231)
	
	
	

	Organel
	Görevi
	

	Ribozom
	Protein Sentezi
	

	Lizozom
	Sindirim
	

	Sentrozom
	Solunum
	

	Golgi Aygıtı
	Salgı Üretimi
	

	
	
	
	

	Yukarıdaki tabloda hangi organelin görevi

	yanlış verilmiştir.
	
	

	A)   Ribozom
	
	B)   Lizozom

	C)   Sentrozom
	D)   Golgi Aygıtı


232) Aşağıdaki hayvanlardan hangisi üreme şekli açısından diğerlerinden farklıdır?

    A)İnsan                   B)Kaplumbağa               C)Yarasa                   D)Balina

233) Pankreas salgı bezlerinden mide ve ince bağırsağa sindirim enzimi bırakılır.Buna göre  pankreas hücrelerinde hangi organel normal olması gerekenden daha fazladır?
A) kloroplast        B)lizozom                    C)sentrozom               D)golgi

234)I.Tohumlar karanlık bir ortamda çimlenemez.

       II.Tohumun çimlenebilmesi için su gereklidir.

       III.Yeşil bitkiler sürekli karanlık bir ortamda bırakılırsa ölürler.

Yukarıdakilerden hangisi veya hangileri doğrudur?
  A)I ve II                  B)I ve III                   C)II ve III                      D) I,II ve III

235).....I.........              Doku           Organ           ........II........           Organizma

Yukarıda boş bırakılan yerlere aşağıdakilerden hangileri gelmelidir?

                     I                                     II
A)          Çekirdek                             Hücre

B)          Zigot                                   Sistem

C)          Döllenme                            Çekirdek

D)          Hücre                                  Sistem

236)  I. Hücre zarı seçici geçirgendir

         II. Bir insanın kalıtsal özelliklerini belirleyen yapılar çekirdekte bulunur

         III. Sitoplazmada yaşamsal olaylardan sorumlu yapılar bulunur

Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?
 A) Yalnız I  

 B) Yalnız II 

  C) I ve II  
 D) I, II ve III
237)      Boy(cm)

           
[image: image1]Sınıf

             4.sınıf  6.sınıf   8.sınıf

     Yukarıda öğrencilere ait  boy-sınıf grafiği verilmiştir. Grafik aşağıdaki hangi hipotezi destekler?

A) Üst sınıfta öğrencilerin boyları daha uzundur

B) Üst sınıftaki öğrencilerin kütleleri daha fazladır

C) Üst sınıftaki kızların boyları erkeklerden uzundur

D) Üst sınıftaki erkeklerin kütleleri kızlardan fazladır

238)Yumurta               2                     3                    Fetüs                 Bebek


       1


Yukarıda insanda bebek oluşumunu gösteren şemada 1,2 ve 3 ile gösterilen yapılar hangileridir.



          1

       2

      3

A
YUMURTA
SPERM

ZİGOT

B
SPERM

EMBRİYO
ZİGOT

C
SPERM

ZİGOT

EMBRİYO

D
ZİGOT

EMBRİYO
SPERM

239)                                                         Omurgalı Hayvanlar





       Açısından Farklılık gösterir






          ÇOĞALMA ŞEKİLLERİ

OLABİLİR


OLABİLİR

                  1……………………..



2…………………………


Yukardaki kavram haritasında 1 ve 2 ile gösterilen yerlere hangi seçenekte belirtilenler getirilebilir.




1


       2

A
Yumurtlayarak
    
Bölünerek

B
Kuluçkaya Yatarak

Doğurarak

C
Doğurarak


Yumurtlayarak

D
Bölünerek


Başkalaşım geçirerek

240)Aşağıdaki  hücrelerden hangisi hücre çeperi(duvarı) taşır?

A) Kas hücresi           B) Kan hücresi         C) Kök hücresi      D) Epitel  hücresi

241) Aşağıdakilerden hangisi çimlenme için gerekli değildir?
A) Su      B) Toprak           C) Sıcaklık       D)  Oksijen

242)Bir hücrede hücre zarından geçemeyecek kadar büyük moleküller hücre içine alınamaz.Ancak küçük moleküller hücre zarından geçebilir.Bu olay hücre zarının hangi özelliği ile ilgilidir?  

     A)Esnek olması           

     B) Seçici-geçirgen olması     

     C)Besinlere ihtiyaç duymaması        

     D) Besinleri zararlı madde olarak algılaması
243)Aşağıdaki çiçek modeli üzerinde verilen numaralardan hangisi yumurtalığı göstermektedir?
	[image: image2.png]



	I

	
	II

	
	III

	
	IV


A)I                B)II                C)III          D)IV
244)    Çiçekli bir bitkinin üremesi sırasında gerçekleşen;

I-Polenlerin tozlaşarak dişi organın tepeciğine konması

II-Yumurtalıkta polen ve yumurtanın döllenmesi

III-Erkek organın başçığında polenlerin,Dişi organın yumurtalığında yumurtaların üretilmesi

IV-Embriyonun gelişimi

Olaylarının gerçekleşme sırası aşağıdakilerden hangisindedir?
A ) I,II,III,IV
             B )III,IV,I,II      

C ) III,I,II,IV
            D ) II,I.IV.III

245)Aşağıdakilerden hangisi belirli bir görevi yapmak için birlikte çalışan organların             oluşturduğu yapıya verilen isimdir?


A) Doku            B) Sistem              C) Organizma            D) Organ topluluğu

246)      - Yavruları doğarak dünyaya gelir

              - Yavrularını sütle beslerler

Yukarıda verilen özellikler hangi canlı grubuna aittir?
A) Kuşlar          B) Balıklar
C) Sürüngenler

D) Memeliler
247) “Kloroplast taşıyan hücreler besin üretimi yaparlar.”

Yukarıdaki ifadeye göre aşağıdakilerden hangisi besin üretimi yapmaz?

A) Soğan       B) Tavuk
    C) Çam
       D) Lahana

248)Aşağıdakilerden hangisi bitki ve hayvan hücresi arasındaki farklardan biri değildir?

     A) Bitki hücresi köşeli, hayvan hücresi ise yuvarlaktır.

     B) Hayvan hücresinde plastit vardır.

     C) Kloroplast hayvan hücresinde bulunmayıp, bitki hücresinde bulunur.

     D) Bitki hücresinin kofulu büyük olup, hayvan hücresi küçüktür.

249) Aşağıdakilerden hangisi dişi üreme organlarından biri değildir?

     A) Yumurtalık        B) Vajina             C) Döl yatağı       D) Testis

250)Aşağıdakilerden  hangisi  bitki  ve  hayvan  hücresini  birbirinden  ayıran  temel  faklardan  biri  değildir?

A-Besin  yapma                                                     

C-Sentrozoma  sahip  olma

B-Enerji  üretme                                                                   

D-Hücre  çeperine  sahip  olma

	CEVAP ANAHTARI ( 226/250)

	226
	B
	236
	D
	246
	D

	227
	C
	237
	B
	247
	B

	228
	B
	238
	C
	248
	B

	229
	D
	239
	C
	249
	D

	230
	D
	240
	C
	250
	B

	231
	C
	241
	B
	
	

	232
	B
	242
	B
	
	

	233
	D
	243
	C
	
	

	234
	B
	244
	C
	
	

	235
	D
	245
	B
	
	


251) Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Sürat, birim zamanda alınan yoldur
.B) sürat artınca alınan yol azalır.

C) sürat birimi saniyedir.


D) Sürat artınca geçen süre artar.
252) Kuvvetle ilgili olarak ;

            I. Yönü ve doğrultusu vardır.

           II. Birimi kg'dır.

          III. Cisimlerin şeklini değiştirebilir.

şeklindeki ifadelerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I       B) I ve III       C) II ve III     D) I, II, III
253) Aşağıdakilerden hangisi kanın görevlerinden değildir?
A) Vücut ısısını düzenler.

B) Hücrelere besin ve oksijen taşır.

C) Sindirim enzimini taşır.

D) Vücudu mikroorganizmalara karşı korur.

254) Küçük kan dolaşımı ile hangi olay gerçekleştirilir?
A) Kalp atışının arttırılması

B) Kanın temizlenmesi

C) Vücuda kan dağıtması

D) Doku hücrelerine besin gönderilmesi

255) İnsanda akyuvar sayısının azalmasıyla aşağıdakilerden hangisi meydana gelebilir?
A) Vücut direnci zayıflar

B) Kanda çok az oksijen taşınır

C) Solunum zorluğu çekilir

D) Vücudun enerji üretimi azalır

256) Aşağıdakilerden hangisi kan hücrelerinden değildir?

A) Plazma

B)Kan pulcuğu
C)Akyuvar
D)Alyuvar

257). Kanın yapısında trombositler (kan pulcukları) bulunmasaydı ne olurdu?
A) Kanamalar durmazdı.

B) Solunum yapılamazdı.

C) Karbondioksit dışarı atılamazdı.

D) Mikroplara karşı antitoksin salgılanamazdı.

258) İnsanlarda akciğer solunum organıdır. 

       Aşağıdakilerden hangisi akciğerin solunum organı olmasının insana sağladığı yararlardan değildir?
A) CO2 (Karbondioksit)’in vücuttan dışarı atılmasını sağlar.  
B) Boşaltıma yardımcı bir organdır.

C) Besinlerin sindirilmesine yardımcı bir organdır.

D) Dolaşım sistemine yardımcı bir organdır.

259) Aşağıdakilerden hangisi akciğerlerin sağlığını korumada etkili değildir?
A) Kapalı yerde fazla kalmamak

B) Sıcak yemeklerden kaçınmak

C) Terli iken soğuğa çıkmamak

D) Toz duman gibi maddelerin bulunduğu ortamda kalmamak

260) Canlının oluşumu en küçük yapıdan en büyük yapıya doğru sıralanışı hangi seçenekte doğru verilmiştir?
A) Doku – hücre – organ – sistem – organizma

B) Organ – doku – hücre – organizma – sistem

C) Hücre – doku – organ – sistem – organizma
D) Hücre – doku – sistem – organ – organizma

261)Çizgili (kırmızı) kaslar isteğimiz doğrultusunda çalışır. Düz (beyaz) kaslar isteğimiz dışında çalışır. Hangi organımızın kası yukarıdaki özelliğe uymaz?

A) Mide
B)Kalp

C)Kalın bağırsak
D)İskelet kası

262)Aşağıdakilerden hangisi belirli görevi yapmak için çeşitli dokuların bir araya gelerek oluşturduğu yapıdır?

A) Kas

B) Organizma

C) Sistem

D) Organ

263) Kırmızı kan hücreleri aşağıdaki yapılardan hangisinde üretilir?

A) Kalp

B) Karaciğer

C) Kemik iliği

D) Akciğer

264)Kuvvet için aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A)Hareket eden bir cismin yavaşlamasına sebep olabilir.

B)Hareket eden bir cismin hızlanmasına sebep olabilir.

C)Hareket eden bir cismin yönünü değiştirebilir.

D)Hareket eden bir cismin kütlesini değiştirebilir.

265)Doğrultuları aynı,yönleri ve büyüklükleri farklı iki kuvvetin oluşturacağı net kuvvet için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?

A)Küçük kuvvetle aynı yöndedir.

B)Büyük kuvvetle aynı yöndedir.

C)Büyüklüğü kuvvetlerin çarpımına eşittir.

D)Büyüklüğü kuvvetlerin toplamına eşittir.

266)Aşağıdakilerden hangisi sürtünme kuvvetinin özelliklerinden biri değildir?

A)   Harekete zıt yöndedir.


C)   Hareket ettirici özelliği yoktur

B)   Yüzeyin büyüklüğüne bağlıdır

D)   F>Fs ise cisim hareket eder

267)Yol/zaman ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A)   Ağırlık

B)   Kuvvet

C)   Yer değiştirme

D)   Sürat

268)Aşağıdakilerden hangisi hareket enerjisine sahip değildir?

A)   Koşan çocuk



C)   Akan su

B)   Zıplayan çekirge



D)   Yerdeki halı

269)Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin kesinlikle sahip olması gereken bir özellik değildir?

A)   Başlangıç noktası olmalı


C)   Uygulandığı cismin şeklini değiştirmeli

B)   Yönü olmalı



D)   Doğrultusu olmalı

270)Bir öğrenci okulu ile evi arsındaki mesafeyi 1200 metre olarak ölçüyor. öğrenci bu yolu 20 dakikada alıyor buna göre bu öğrencinin sürati kaç m/s ‘dir?

A-60m/s          B-30 m/s       C- 5m/s          D- 1 m/s

271)          ←25 N   ←25 N      ←    ?      45 N  →  45N  →       

                        A           B                  C         D             E            şekildeki verktörler dengede ise  C verktörünün büyüklüğü kaç N olmalıdır?

A-35 N         B-40N              C- 50 N      D-   45  N
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272)Yukarıdaki grafik bir sporcunun hareketinin zamana bağlı değişimini göstermektedir. Bu grafiğe göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
A)I numaralı bölgede sporcunun hızı 2 m/s dir

B)II numaralı bölgede sporcunun hızı 2 m/s dir

C)III numaralı bölgede sporcunun hızı 2 m/s dir

D)II numaralı bölgede sporcunun hızı  1 m/s dir

273) [image: image4.jpg]



K ve P noktalarından aynı anda harekete başlayan X ve Y araçları aynı anda S noktasına ulaşmaktadır.

Bu bilgilere dayanarak aşağıdakilerden hangisi ya da hangileri söylenebilir ?

I. Vx > Vy

II. Vx = Vy

III. Vy > Vx

A) yalnız I 

B)yalnız II

C)yalnız III

D)II ve III
274) Bir cisme aynı doğrultulu ve yönlü 4N ve 7N’luk kuvvetler etki etmektedir. Buna göre cisme etkiyen net kuvvet kaç N’dur ?

A) 8 N


B) 11 N

C) 12 N
 
D) 3 N

275) Aşağıda durmakta olan cisimlere etkiyen kuvvetler gösterilmiştir. Bu cisimlerle ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlıştır.
A) 
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Cisim 18 N ‘luk kuvvet yönünde hareket eder.

B)
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Cisim dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir.

C)
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Cisim hareket eder

D)
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Cisme etki eden net kuvvet sıfırdır
	CEVAP ANAHTARI ( 251/275)
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	258
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	269
	C
	
	

	260
	C
	270
	D
	
	


276)Süratı 36 km/sa olan bir aracın hızı kaç m/s dir?

  A)10            B)20         C)30           D)40

277)Sürati 70 m/sn olan bir hareketli 4 sn’de kaç metre yol alır?

A)100        B)150       C)280         D)350

 278) 6 ve 8 N’luk iki kuvvetin büyük ve küçük bileşkeleri arasında fark nedir?

   A)20          B)5           C)2,5           D)12

279)I.  Tavuk

       II. Timsah

       III  İnek 

Yukarıdaki canlılardan hangisi aynı şekilde ürer?

A)I,II  ve III

B)I  ve II
C)I  ve III
D)II  ve III

280)Çiçekli bitkilerde hayat döngüsü aşağıdaki olaylardan hangisiyle başlar?

      A-Tozlaşma B-Döllenme      C-Meyve      D-Çimlenme





281)                           10N   Yandaki cisme uygulanan net kuvvet kaç newtondur?

 2N                

A)5N                                       B)7N                              C)8N                             D)12N

282) Bir otomobil 360 km yolu  4h almaktadır.Bu hareketlinin hızı kaç km/h tir?

A)100                                      B)85                               C)75                            D)90  

         283)I. kuş    II. balina      III .kurbağa 

               Yukarıdaki canlılardan hangisi veya hangilerinde iç döllenme iç gelişim görülür?

             A) I ve II    B) Yalnız I      C) I ve III    D) Yalnız II 

284)Tohumun büyürerek bitkiyi oluşturan kısmı aşağıdakilerden hangisidir?

    
A.Embriyo        B.Çenek             C.Zigot           D.Gövdecik

285)I .km/h      II. m/s   III .  N.m   

 
 Yukarıdakilerden hangisi veya hangileri hız birimidir.

    A-Yalnız I        B-II ve III         C-I ve II           D-I,II ve III

286))Aşağıdakilerden hangisinde bir tohumun çimlenmesi için gerekli şartlar sıralanmıştır?

  
 A.Işık,karbondioksit,su

  
 B.Uygun sıcaklık,oksijen,su

   
 C.Işık,uygun sıcaklık,oksijen

   
 D.oksijen,karbondioksit,su

287)Aşağıdaki verilen canlılardan hangisinde yumurta ve sperm hücrelerinin birleşmesi su içerisinde gerçekleşir?

A) Balina 

B)  İnek 
C) Kurbağa 
D)  Yılan
288) Bitkilerdeki tozlaşma olayında aşağıda verilenlerden hangisi etkili değildir?
A )  Böcekler               B )  Isı                     C )  Su                         D )  Rüzgâr

289) 200 metre yolu 40 saniyede koşan bir çocuğun sürati kaç m/s’dir?

A) 4 m/s                     B) 2 m/s                    C) 6 m/s                 D) 5 m/s  

290)Hareketli bir cisme kuvvet uygulandığında aşağıdakilerden hangisi gerçekleşmez?

A) Cisim sabit hızla hareketine devam eder.    B) Cisim hızlanır.

C) Cisim yavaşlar.                                            D) Cisim yön değiştirir.

291)-Adana-Ankara arası 480 km'dir.Bir yolcu otobüsü bu yolu 8 saatte aldığına göre otobüsün sürati kaç km/h dir?

       A)  30                            B) 40                              C) 60                          D)70


292)18 N VE 12 N'lluk iki kuvvet, aralarındaki açı 180 derece olacak şekilde bir cisme etki etmektedir.Cisme etki eden kuvvet kaç nevtondur?

      A)   6 N                           B) 30 N                           C) 8  N                        D) 10N
  

293)Kuvveti ölçmemize yarayan alet hangisidir?
a) Termometre
b)Dinamometre
c)Barometre

d) Metre

294)Dünyadaki ağırlığı 600N olan bir adamın Ay'daki ağırlığı kaç N olur?

     A)600        B)100   C)6            D)0

295)Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
     A)Kuvvet,cismin şeklini değiştirir  

     B)Kuvvet,cismi hareket ettirebilir

     C)Kuvvet,cismin kütlesini değiştirir

     D)Kuvvet hareket halindeki cismi durdurur.
 296) Aşağıdakilerden hangisi kuvvet ve ağırlık birimi olarak kullanılır?
A) Kilogram     B)Newton
C) Pascal              D)Joule

 297)


[image: image9]
Yalnız I                    B) Yalnız III                C)  I ve III        D) I, II

298)Ağırlıkla ilgili aşağıda verilen ifadelerden hangisi doğrudur?

A)Ağırlık madde miktarıdır

B)Ağırlık birimi Newton’dur

C) Ağırlık eşit kollu  terazi ile ölçülür. 
D)Cismin ağırlığı bulunduğu yere göre değişmez

 299)Aşağıdaki atlardan hangisinin sürati  en büyüktür?

A) I.at 100 metrelik mesafeyi 10 saniyede koşuyor.

B)II.at  100 metrelik mesafeyi 12 saniyede koşuyor.

C) III.at 120 metrelik mesafeyi  10 saniyede koşuyor.

D) IV .at 120 metrelik mesafeyi 12 saniyede koşuyor 

 300)Aralarında 120 m. mesafe bulunan bir kapkaççıyla polisin hızları sırasıyla 2m/sn ve 8m/sn dir. Kapkaççı ve polis sabit hızlarla hareket ettiklerine göre kapkaççının gerisindeki polis kaç saniye sonra kapkaççıyı yakalar?
 A)12          B)15              C)20           D)30
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Yandaki şekilde hareketli bir cisme ait yol zaman grafiği görülmektedir.


Buna göre aşağıdaki bilgilerden hangileri doğrudur?   


I . Cisim I ve II. aralıklarda  sabit süratle hareket etmiştir.


II. Cisim 4 ve 6. s arasında 20 m yol almıştır.


III. Cisim 4. s de durmuş ve sonra hareket etmemiştir.
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